

我省打拐专项行动2个月,共审结24起案件56人
3起拐卖儿童案庭审18人获刑,买孩子的也不例外

7名主犯都判了10年以上 最重判15年,出狱就是76岁

省高院副院长孙振民:即将出台文件对遗弃、收买行为追责进行规范

最近省高院组织的3次“拐卖儿童案”的庭审,包括收买孩子在内的18名被告全部判刑,超出了所有人的预料,其中7名主犯拐卖儿童罪量刑都在10年以上,新乡的张新爱获罪15年,等她出来都是76岁高龄了(今年61岁)。

今年自4月1日专项行动开展以来,全省法院共审结拐卖妇女儿童案件、收买被拐卖的妇女儿童案件24件56人,判处5年以上有期徒刑的30人,判处10年以上有期徒刑的7人,占12.5%。

省高院副院长孙振民说,全省法院要加大对收买被拐卖妇女儿童行为和遗弃、出卖亲生婴幼儿行为的打击力度,追究其刑责,切断拐卖人的利益链条,扭转社会公众“拐卖有罪,收买无罪”的错误认识。

郑州晚报记者 鲁燕



3起打拐案的18名被告全部判刑

孙振民说,2010年至今,全省法院共受理拐卖妇女儿童案件829件1496人。

4月26日,孙振民到安阳林州市法院旁听了李生林等6名被告人拐卖儿童一案。主犯李生林因拐卖儿童罪获刑13年,并处罚金6万元。

5月13日,省法院院长张立勇等一行到洛阳市宜阳县法院旁听被告人王秀霞、马俊强拐卖儿童,杨书深收买被拐卖的儿童一案。该案当庭宣判,主犯王秀霞获刑10年,并处罚金6万元;收买人杨某获刑6个月。

5月29日,新乡中院张新爱等10名被告人

拐卖儿童案,张新爱因拐卖儿童罪获刑15年,罚金5万元。

在新乡中院的庭审上,被指控的10人均为新乡当地农民,其中多人都是60岁以上老人。这些人一再声称,他们是在帮助那些没有生育能力的人,是在做积德行善的好事。将这些“没人要”的孩子送给没有生育能力,却有抚养能力的家庭收养。

庭审结束,大多被告还觉得庭审完了,他们也就可以出去了,“不会真坐牢的”。

3起案件4个买孩子的获刑

“中间人告诉我说孩子的父母离婚了,孩子没人养,我才买的。”宜阳法院拐卖儿童案庭审时,收养者杨某称,他不知道孩子是被拐来的。

法院判杨某在没核实清楚被拐儿童身份的情况下,仍以6万元的高价予以购买,应视为其

明知该儿童系被拐儿童。法院以收买被拐卖儿童罪,判处杨某有期徒刑6个月。

在这3起案件中,涉及的4名收买者也全部被判刑,尽管他们也一样声称“不知孩子是拐来的”,但也一样被判刑,原因是收养的他们都没认真核实孩子的身份。

为何追究买孩子的刑责较少?

昨天孙振民透露,铲除买方市场,从根源上打击拐卖妇女儿童犯罪,但如何对收买人定罪和量刑,仍成为打击行动的两大难题。

省高院刑四庭审判长袁小刚介绍:“买受人根据法律规定是3年以下有期徒刑,但法律还规定,如果收买人不阻碍公安机关解救的,可以不追究刑责。”

从最近3起庭审案件来看,仅有近期的林

州和宜阳法院审理的两起案件对4名收买人进行了定罪量刑,且刑期都在几个月,如何追究收买人的责任,包括对遗弃者、出卖亲生婴幼儿的行为,目前,现有的法律治理界限模糊不清。“下一步向公安机关提出司法建议,并与其他司法机关共同研究出台文件,对收买行为的追责问题进行规范。”孙振民说。

同时打击拐卖+严打收买方

收买人的定罪和量刑将联合司法机关出台规定加以规范。

孙振民说,下一步仍要重点打击犯罪集团的首要分子、组织策划者、多次参与者、拐卖多人或者具有累犯等从严、从重处罚情节的犯罪分子。还要加大对收买人的行为和遗弃、出卖亲生婴幼儿行为的打击力度,铲除“买方市场”,依法追究其刑责。真正从根源上切断拐卖人的利益链条。

同时还会加强与妇联、教育、医疗、计生、民政等部门的联系,堵塞管理漏洞,消除管理盲区,逐步建立起集预防、打击等为一体的打击拐卖妇女儿童违法犯罪长效机制。

贩卖3个婴儿刑期均在10年以上

“拐卖儿童犯罪,不以是否获利,获利多少为依据的。”管城区法院刑庭庭长陈志强说,很多被告声称他们卖孩子没挣钱,其实犯拐卖儿童罪刑期在10年以上的,还有个重要情节就是“你卖了多少孩子,只要超过3个孩子,刑期都在10年以上”。

陈志强说,拐卖儿童罪的,只要具备下列情形之一的,判的刑期也都在10年以上。拐卖妇女、儿童集团的首要分子;以出卖为目的,使用暴力、胁迫或者麻醉方法绑架妇女、儿童的;以出卖为目的,偷盗婴幼儿的;造成被拐卖的妇女、儿童或者其亲属重伤、死亡或者其他严重后果的;将妇女、儿童卖往境外的。线索提供 孙志平 乔良 志强

拿钥匙去碰电动车插口 小孩双手被电烧黑了



丰产路派出所交警巡防大队民警王翔来电:早上一小孩拿钥匙去碰电动车插口,导致短路,双手被烧了。这类烧伤不多见,在六一儿童节前发生,值得给家长们提醒下。

事发鑫苑路花园路口老汽车客运北站附近,上午8点多,张先生的儿子拿着电动车钥匙在院子里玩,突然哇的一声大哭,倒在电动车前,左手黑黢黢的,右手两个拇指上也是黑的。

张先生说,两岁半的儿子拿着钥匙在玩,碰到电动车座垫下充电的插头,金属接触导致电动车线路短路,小孩顿时被电流击着了,左手大拇指被烧了一个大泡,张先生赶紧拨打了120。

晚报记者在医院看到孩子两只手黑黢黢的,左手有好几处泡,医务人员正在给他涂抹药膏,把两手包扎起来。张先生说孩子主要是烧伤了,入院后用冷水冲了约半小时,情况有所好转。

王翔建议,家有小孩的父母,如家里有电动车,平时不用时,插口处最好封住,防止小孩拿金属类物品去接触。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

天伦基金伸援手 救治芦山先心儿

小睿的手术费有着落了!一周前,来自雅安的先心病患儿小睿需要5万元手术费而难倒家人的消息,经多家媒体连续报道后,牵动了很多人的心。河南省天伦关爱残疾人儿童基金会与河南省残疾人联合会从媒体上得知此事,与河南省胸科医院协商后,表示愿意为小睿资助5万元手术费用。

5月31日9点30分,天伦基金捐赠仪式在河南省胸科医院心血管外科三病区小睿的病房里举行。省残联副秘书长郑咏民、天伦集团工会主席刘军将上写“5万元捐助款”的红色捐赠牌送到小睿的妈妈手里。

据河南省胸科医院心血管三病区副主任、主治医师白希岭介绍,小睿的肺炎已经治愈,将于6月3日实施手术。

省胸科医院相关领导也表示,小睿康复后,该院也将减免其半年及一年复查时的费用。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 李红

生活服务 刊登内容:转让、招聘、美容婚介、健身、教育、建材、搬家、物流、机票等。 定版热线:18939257989

酒店转让合作

金水区1千平方绝佳位置
新酒店,转让合作。
电话:13838116271 刘先生